

李克強同巴基斯坦總理伊姆蘭·汗通電話 要求巴方切實加強對在巴中方人員和機構的安全保護

新華社北京7月16日電 中國國務院總理李克強7月16日上午在中南海紫光閣應約同巴基斯坦總理伊姆蘭·汗通電話。

李克強對巴方在事件發生後迅速開展傷員救治和事故調查表示謝意。李克強強調，人命關天，中國政府高度重視在海外中國公民和機構的安全。

正在夜以繼日、全力以赴救治傷員，將不遺余力徹查事件真相，儘快將真凶繩之以法。巴方應通力支持配合中方工作組開展工作。

伊姆蘭·汗強調，巴方高度重視在巴中方人員和機構安全，已經並將繼續加強安全保護措施，以確保巴中合作項目安全順利運行。



“香港國安法實施一周年回顧與展望” 專題研討會舉行

7月16日，“香港國安法實施一周年回顧與展望”專題研討會在北京舉行。中國政協副主席、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍出席開幕式並講話。

新華社記者 劉彬攝

中國外交部回應譚德塞言論： 聯合專家組在華考察期間， 中方已逐條展示特別需要關注的原始數據

【環球時報-環球網報導】據媒體報導，世衛組織總幹事譚德塞14日在記者會上表示，由於缺乏疫情爆發初期原始數據，在中國的病毒溯源調查受到阻礙。

趙立堅表示，在溯源問題上，各方都應當尊重科學，尊重科學家的意見和結論，秉持客觀公正態度。7月15日，48個國家致函世衛組織總幹事，歡迎中國世衛組織聯合研究報告。

美國擬就香港問題制裁中國官員 中國將視美方措施作出堅決有力回應



趙立堅(資料圖)

【環球時報-環球網報導】據報導，美國將就香港問題制裁一些中國官員。對此，中國外交部發言人趙立堅表示，中國政府反對美方干涉香港事務的決心堅定不移。

王毅會見歐盟外交與安全政策高級代表： 歡迎歐方提出全球互聯互通倡議

新華社北京7月16日電 當地時間7月15日，中國國務院委員兼外長王毅在塔什干會見歐盟外交與安全政策高級代表博雷利。

王毅指出，中國14億人民走向現代化，是人類進步的壯麗篇章，不僅造福於中國，也造福於世界。

王毅表示，歐中雖然有分歧，但歐方認為理應尊重中方，不希望與中國對抗，也不會參與任何形式的新冷戰。

王毅表示，歐中雙方在大方向上有着諸多共識，完全可以形成互補，攜手促進各國之間的互聯互通。

王毅會見俄羅斯外長拉夫羅夫： 雙方應共同抵制充滿冷戰思維的“印太戰略”

新華社北京7月16日電 當地時間7月15日，中國國務院委員兼外長王毅在塔什干會見俄羅斯外長拉夫羅夫。

王毅說，不久前，習近平主席同普京總統舉行重要視頻會晤，正式決定《中俄睦鄰友好合作條約》延期，並就此發表聯合聲明。

拉夫羅夫表示，俄中關係處於歷史最好時期。正

如雙方上個月發表的聯合聲明所指出，俄中關係不是類似冷戰時期的軍事政治同盟，而是超越該種國家關係模式的新型國家關係。

“香港國安法實施一周年回顧與展望” 專題研討會舉行 夏寶龍出席並講話

新華社北京7月16日電 “香港國安法實施一周年回顧與展望”專題研討會16日在北京舉行。全國政協副主席、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍出席開幕式並講話。

夏寶龍指出，香港國安法的頒布實施，一舉扭轉香港亂局，實現了重大轉折，是“一國兩制”實踐的重要里程碑。

全面深入實施香港國安法，推動形成特別行政區政府和全社會一起落實香港國安法、捍衛國安法的新局面。

台美軍事勾連拉高台海危險係數

新華社北京7月16日電 15日有媒體稱美軍1架運輸機降落台灣，對此，國防部、國台辦發言人均作出正正回應。

台海和平穩定，讓人進一步看清了美方在事關中國核心利益的重大問題上的虛偽性、兩面性。

“台獨”分裂勢力發出任何錯誤信號，立即停止冒險挑釁行徑，停止在島製造危險緊張局勢。

“台獨”勢力鬧得愈歡，滅亡得就愈快，失敗得就愈徹底——多行不義必自斃的歷史劇本早就寫好。

螳臂當車，再不悬崖勒馬，留給自己的只有死路一條。天下大勢，浩浩湯湯，順之者昌，逆之者亡。